
اردوگاه آبی

اشتباه کاظمی در تنها قضاوت دربی 
علیه استقلال

با وجود اینکه انتخاب وحید کاظمی برای قضاوت 
دربی جدید از نگاه برخی هواداران استقلال گزینه‌ای 
قابل‌قبول‌تر نسبت به سایر داوران مطرح بوده، اما 
سابقه او در یکی از دربی‌های گذشته هنوز در ذهن 
استقلالی‌ها باقی مانده است. در آن مسابقه، کاظمی 
پنالتی مسلم روی بلانکو را اعلام نکرد؛ صحنه‌ای که 
همچنان به‌عنوان یک اشتباه تأثیرگذار مطرح 
را  او  به قضاوت  می‌شود و حساسیت‌ها نسبت 
افزایش می‌دهد. همین سابقه باعث شده بخشی 
از هواداران استقلال نسبت به قضاوت کاظمی کاملاً 
مطمئن نباشند و با نگرانی به عملکرد او در دربی 

پیش رو نگاه کنند.

دلداری ساپینتو به الحدادی

منیر الحدادی، ستاره اسپانیایی‌‌ـمراکشی استقلال، 
پس از مشخص شدن غیبتش در دربی به‌شدت 
ناراحت و ناامید شده، اما ریکاردو ساپینتو تلاش کرده 
روحیه او را برگرداند. سرمربی استقلال بلافاصله پس 
از قطعی شدن وضعیت این بازیکن، به او دلداری داده 
و تأکید کرده که فصل بسیار طولانی است و مسابقات 
مهم‌تری پیش رو قرار دارد. ساپینتو به الحدادی گفته 
با قدرت و تمرکز به تمرینات بازگردد، زیرا دربی 
برگشت و چند بازی کلیدی دیگر می‌تواند فرصت 
درخشش دوباره او باشد. به همین دلیل، او از منیر 
خواسته آرامش خود را حفظ کرده و برای بازگشت 

شود. آماده 

رزاقی‌نیا در ترکیب اصلی
امیرمحمد رزاقی‌نیا طبق تصمیمات اولیه ساپینتو در 
دربی فیکس خواهد بود و در پست هافبک دفاعی به 
میدان می‌رود، اما این موضوع به‌معنای حذف کامل 
روزبه چشمی از ترکیب نیست. ساپینتو همچنان 
احتمال استفاده همزمان از چشمی در خط میانی 
را مدنظر دارد؛ به‌خصوص با توجه به تجربه بالای 
روزبه در بازی‌های بزرگ و توانایی‌اش در مدیریت 
ریتم مسابقه. قرار گرفتن هر دو بازیکن در ترکیب، 
می‌تواند استقلال را در میانه میدان قدرتمندتر و 
جنگنده‌تر کند. در نهایت، تصمیم نهایی ساپینتو به 
شرایط تاکتیکی و برنامه‌ای بستگی دارد که برای مهار 
پرسپولیس در نظر گرفته است و به‌زودی مشخص 
خواهد شد که هافبک‌های اصلی استقلال در این 

دربی چه کسانی هستند.

بیانی: غیبت الحدادی مهم نیست
شاهین بیانی معتقد است که غیبت منیر الحدادی 
به استقلال لطمه نخواهد زد. او گفت: »فقدان 
منیر لطمه‌ای به استقلال نمی‌زند، درست است 
که الحدادی بازیکن باتجربه‌ای است ولی ساکن 
بازی می‌کند، دربی جایی است که هافبک‌ها باید 
دوندگی بالایی داشته باشند، منیر خیلی دوندگی 
بالایی ندارد و به شما قول می‌دهم بازیکنان جوان 
جایگزین خیلی خوب بازی خواهند کرد. در خط 
جلو مشکلی نداریم و سعید سحرخیزان و علیرضا 
کوشکی می‌توانند یکی از بهترین‌های دربی باشند. از 
وضعیت حبیب فرعباسی اطلاعی ندارم اما امیدوارم 
از گلر ایرانی در بازی روز جمعه استفاده شود، درست 
است که آنتونیو آدان در بازی با فولاد پنالتی گرفت 

ولی فکر نمی‌کنم به درد بازی‌های بزرگ بخورد.«

غلامپور مأمور آماده سازی آدان

بهزاد غلامپور، دروازه‌بان پیشین و پرافتخار فوتبال 
ایران، به درخواست ریکاردو ساپینتو، قبل از برگزاری 
دربی، با آدان، دروازه‌بان استقلال، جلسه‌ای خواهد 
داشت تا تجربیات خود را درباره فضای ویژه این 
مسابقه و چالش‌های آن منتقل کند. غلامپور با 
توجه به سابقه طولانی در دربی‌ها و شناخت دقیق 
فشارهای روانی و تاکتیکی این دیدار، نکات کلیدی 
درباره مدیریت استرس، تمرکز در لحظات حساس 
و حفظ آمادگی ذهنی را با آدان در میان خواهد 
گذاشت. هدف ساپینتو از این اقدام، آماده‌سازی 
کامل دروازه‌بان تیم برای مقابله با موقعیت‌های 
احتمالی پرسپولیس و افزایش شانس استقلال 
در کنترل بازی است. با انتقال این تجربیات و 
تمرینات روانی و تاکتیکی، آدان می‌تواند با اعتماد 
به نفس بالا و تمرکز کامل، بهترین عملکرد خود 
را در حساس‌ترین مسابقه فصل ارائه دهد. این 
اقدام نشان‌دهنده اهمیت بالای نقش دروازه‌بان در 
بازی‌های بزرگ و توجه ویژه ساپینتو به جزئیات فنی 

و روانی پیش از دربی است.
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ریکاردو ساپینتو در جلسه نهایی تمرین استقلال 
پیش از دربی، به اعضای کادر فنی تأکید کرده 
که بخشی از تمرین به ضربات پنالتی اختصاص 
یابد؛ تصمیمی که نشان می‌دهد سرمربی پرتغالی 
احتمال می‌دهد تیمش در جریان بازی یا لحظات 
حساس مسابقه صاحب یک پنالتی شود. ساپینتو 
که به‌دقت نقاط ضعف و قوت دفاعی پرسپولیس 
را بررسی کرده، معتقد است با سرعت و نفوذ بالای 
وینگرها، احتمال وقوع خطا در محوطه جریمه 
زیاد است و تیم باید برای چنین موقعیتی آماده 
باشد. این تمرین نه‌تنها برای ضربه‌زن‌ها اهمیت 
دارد، بلکه نقش مهمی در آمادگی آدان، دروازه‌بان 
استقلال نیز ایفا می‌کند. ساپینتو می‌داند دربی 
مسابقه‌ای غیرقابل پیش‌بینی است و هر لحظه 
ممکن است پرسپولیس هم به پنالتی برسد. 
ازاین‌رو تمرکز تمرین روی واکنش‌های آدان و 
هماهنگی او با مدافعان نیز بوده است. استقلال 
با این برنامه‌ریزی تاش می‌کند در صورت وقوع 
پنالتی، چه در نقش زننده و چه در نقش مدافع، 

کاملاً آماده و بدون استرس عمل کند.

تمرین پنالتی استقلال 
پیش از دربی

فوتبال ایران این روزها در انتظار دو اتفاق بزرگ 
به سر می‌برد. تنها دو روز تا دربی صد و ششم و 
قرعه‌کشی جام جهانی 2026 باقی مانده است. در 
چنین شرایطی به سراغ علیرضا نیکبخت واحدی 
ملی‌پوش سابق تیم ملی و ستاره سال‌های 
نه چندان دور استقلال رفتیم تا درباره این دو 
اتفاق جذاب گپ و گفتی با او داشته باشیم. مهره 
کلیدی سال‌های طلایی استقلال و چهره‌ای که 
همچنان نامش روی سکوها برق می‌زند، مثل 
همیشه صریح و بی‌پرده صحبت کرد. او از شانس 
بیشتر استقلال در این دربی با توجه به حضور در 
ساحل آرامش این روزهای تیم می‌گوید و معتقد 
است دربی بدون برگزاری در آزادی رنگ باخته 
است. نیکبخت همچنین کار تیم ملی را در جام 
جهانی سخت می‌داند اما امید زیادی دارد که 

طلسم صعود در این دوره شکسته شود.
 

‌برد مقابل فولاد تا چه اندازه به آمادگی روحی 
استقلال برای دربی کمک کرد؟

شرایط دربی کلاً فرق می‌کند. مهم نیست که 
الان استقلال در صدر جدول قرار داشته و 
پرسپولیس در رده دوم است. دربی یک تقابل 
خاص است و طبق گفته قدیمی‌ها این بازی 
6امتیازی است. استقلال چند هفته‌ای است 
که از بحران خارج شده و وضعیت بهتری دارد. 
همین مسأله هم باعث شده که توقعات از این 
تیم بالا برود، در نتیجه این موضوع می‌تواند کار 
آبی‌پوشان را دشوار کند و فشار روانی بازیکنان 

را بالا ببرد.
 ‌در آن سوی میدان، پرسپولیس هم شرایط 

خوبی دارد. فکر می‌کنید کفه ترازو به نفع 
کدام تیم سنگین‌ترخواهد بود؟

 دو تیم مصدومان کلیدی دارند و از آنجا که 
موقعیت زیادی در دربی ایجاد نمی‌شود باید از 
تک موقعیت‌ها برای گلزنی استفاده شود. من 
فکر می‌کنم استقلال نسبت به پرسپولیس 
شرایط آرام‌تر و بهتری دارد. از طرفی به غیر از 
منیر الحدادی که کادرپزشکی در تلاش است تا 

مصدومیت او را برطرف کند، دست ساپینتو باز 
است و معتقدم که کفه ترازو به نفع استقلال 

سنگین‌تر است.
‌انتقال بازی به اراک با تماشاچی محدود، 

چقدر روی جذابیت این بازی حساس تأثیر 
منفی می‌گذارد؟

بزرگترین معضل دربی این است که هنوز 
ورزشگاه آزادی آماده نشده و زمین مشخصی 
برای این بازی وجود ندارد. دربی با تماشاچی 
معنی می‌دهد اما متأسفانه چند سالی است 
که عاشقان استقلال و پرسپولیس رنگ آزادی 
را در دربی به خود ندیده‌اند و مسابقه‌ای که 
همیشه بخش زیادی از جذابیت آن معطوف به 
تماشاگرانش بوده است، با 9هزار هوادار برگزار 
می‌شود که این موضوع اصلاً جالب نیست و به 
ضرر فوتبال ما است. آماده‌سازی استادیوم‌ها 
برای دربی باید اولویت باشد اما در حال حاضر 
یکی از چالش‌های اصلی این دوتیم بزرگ، 

همین موضوع است.
‌فکر می‌کنید سرنوشت این بازی به دست 
ستارگان رقم می‌خورد یا جوان‌ها کار را در 

می‌آورند؟
سرنوشت این بازی احتمالاً به دست بازیکنان 
جوان رقم بخورد. معمولاً بازیکنان جوان و 
ناشناخته‌تر در چنین بازی‌هایی خود را نشان 
می‌دهند. نمی‌توان گفت ستاره‌ها نتیجه بازی 
را تعیین می‌کنند و فکر می‌کنم جوانان استقلال 
بتوانند در روز دربی تأثیرزیادی در نتیجه بازی 

بگذارند.
‌استقلال وینگرهای جوان خوبی هم دارد که 

بی‌شک می‌توانند خط دفاع پرسپولیس را 
اذیت کنند.

صد درصد... وینگرهای استقلال می‌توانند 
نقطه اتکای این تیم باشند. یاسر آسانی 
در چند وقت اخیر فوق‌العاده بوده است. 
کوشکی، جوان بسیار باانگیزه و تکنیکی است 
که می‌تواند حریف را اذیت کند. از طرفی خط 
هافبک استقلال اخیراً روزهای خوبی داشته و 
اندونگ در بازی‌های اخیر نشان داده که می‌شود 

روی او حساب ویژه‌ای باز کرد.
‌مهران احمدی هم یکی دیگر ازمصدومان 
استقلال است. اگر به بازی نرسد، احتمالاً 

قلی‌زاده جوان جایگزین او خواهد بود. فکر 
می‌کنید این بازیکن بتواند از پس این بازی 

مهم بربیاید؟

 دربی 9هزارنفری، دربی نیست

نیکبخت واحدی: امیدوارم تیم ملی با برزیل همگروه شود
سؤال و جواب

در آستانه برگزاری دربی سرخابی‌ها در روز جمعه، 
جلال چراغپور، کارشناس فوتبال، در گفت‌وگو 
با خبرنگار ایران ورزشی به تحلیل شرایط دو تیم 
و حواشی این دیدار پرداخت. او ضمن انتقاد از 
وضعیت کنونی فوتبال کشور و برگزاری شهرآورد 
تهران در اراک، توضیحاتی در خصوص شرایط فوتبال 

کشور و همچنین قرعه‌کشی جام جهانی ارائه کرد.
 

در آستانه برگزاری دربی سرخابی‌ها در اراک، به نظر 
شما شرایط دو تیم چگونه است و چه حواشی‌ای 

این دیدار را احاطه کرده است؟
 متأسفانه باید بگویم که اگر تلاش‌هایی که 
امروز برخی مدیران فوتبالی برای کم‌اهمیت 
جلوه دادن فوتبال انجام می‌دهند، صرف ارتقا 
و شکوفایی فوتبال می‌شد، بدون شک ما جزو 
بهترین فوتبال‌های دنیا می‌شدیم. متأسفانه 
اقدامات برخی از مسئولان، از وضعیت چمن و 
استادیوم گرفته تا نوع جدول‌بندی بازی‌ها، 
نحوه تیمداری و آموزش‌ها، بیشتر در جهت 

عکس هدف اصلی فوتبال انجام می‌شود. اگر 
این تلاش‌ها به سمت مثبت هدایت می‌شد، 
فوتبال ما بسیار شکوفاتر و بسیاری از مسائل 
ساختاری و فنی حل می‌شد. برگزاری دربی در 

اراک، خود گواه این مدعاست.
اشاره به مشکلات زیرساختی و مدیریتی فوتبال 
داشتید. به نظر شما این مشکلات چه تأثیری بر 

کیفیت دربی و جذابیت آن خواهد گذاشت؟
شور و شعف واقعی بازی فوتبال، ارتباط مستقیم 
با بزرگی و حضور تماشاگران در استادیوم دارد. 
وقتی تعداد تماشاگر محدود می‌شود و همه 
نمی‌توانند در ورزشگاه حاضر باشند، روح دربی 
و جو خاص آن در جامعه هم جریان نمی‌یابد. 
این یکی از عوامل کاهش جذابیت مسابقه است 
و باعث می‌شود بخش قابل توجهی از حس و 
حال فوتبال در جامعه دیده نشود. دربی بدون 

حضور پرشور تماشاگران، لطفی ندارد.
 حضور مربیان خارجی در استقلال و پرسپولیس 

را چگونه ارزیابی می‌کنید؟ آیا حضور آنها می‌تواند 
تأثیر مثبتی بر کیفیت دربی داشته باشد؟

 وقتی مربی خارجی هدایت تیم‌ها را بر عهده 
دارد، فشارهای محیطی و اجتماعی بر او کمتر 
است و تمرکز روی ارائه یک فوتبال سازمان‌یافته 
و بازی‌محور است. مربیان داخلی که با هر برد 
و باخت تحت فشار هستند، گاهی تیم‌شان به 
شکل خشونت‌آمیز و پرخطا بازی می‌کنند، اما 

مربیان خارجی تاش می‌کنند بازی را در قالب 
گیم و فوتبال زیبا و اصولی ارائه دهند. از این 
رو  مسابقه از نظر کیفی جذاب‌تر می‌شود و 
بازیکنان می‌توانند فوتبال را طبق نقشه و برنامه 

تاکتیکی اجرا کنند.
 به نظر شما نقاط قوت و ضعف دو تیم استقلال و 

پرسپولیس در این دربی چیست؟
مربیان استقلال و پرسپولیس هنوز تسلط 
کامل روی تیم‌ها پیدا نکرده‌اند و دچار نوسان 
در بازی هستند، اما حضور بازیکنان تکنیکی و 
سرعتی در جناح‌ها، مانند وینگرهای استقلال 
یا دفاع‌کننده‌های کناری پرسپولیس، تهدید 
بزرگی برای حریف ایجاد می‌کنند. این بازیکنان 
می‌توانند با سرعت و مهارت خود، روند بازی را 
به نفع تیم تغییر دهند و موقعیت‌های خطرناک 
خلق کنند. باید دید کدام مربی می‌تواند از این 

پتانسیل به نحو احسن استفاده کند.
چه عاملی را در نتیجه دربی تعیین‌کننده می‌دانید؟

 ضربات ایستگاهی نقش بسیار مهمی در نتیجه 
نهایی دارند. کرنرها و توپ‌های آزاد همیشه 
غیرقابل پیش‌بینی هستند و می‌توانند سرنوشت 
بازی را رقم بزنند. به طور کلی نتیجه 33 درصد 
بازی‌ها با استفاده از همین موقعیت‌ها تعیین 
می‌شود و اگر در این نقشه، دو تیم نتوانند 
خطرساز شوند، در جریان بازی شانس برابری 
برای آنها متصور هستم. از دید من شرایط دو 

تیم پیش از دربی برابر است و اگر نتیجه 
بازی تحت تأثیر اتفاقات قرار نگیرد، احتمالاً 

شاهد مساوی خواهیم بود.
ج از بحث دربی   در پایان، سؤالی خار

دارم. با توجه به تغییر فرمت جام 
جهانی، آیا صعود از مرحله گروهی 

در این جام جهانی با فرمت جدید، 
دستاوردی قابل قیاس با دوره‌های 

پیشین است؟
 صعود از گروهی که ممکن است 

به مراتب آسان‌تر از گروه‌های مرگ دوره‌های 
قبل باشد، نمی‌تواند ارزش یکسانی با صعود 
از گروهی متشکل از تیم‌های قدرتمند داشته 
باشد. به عنوان مثال، کسب ۴ امتیاز در گروهی 
شامل تیم‌های پرتغال و اسپانیا در جام جهانی 
۲۰۱۸، از نظر فوتبالی ارزشی بالاتر از کسب 
امتیاز در گروهی به مراتب آسان‌تر در این دوره 
خواهد داشت. این رویداد، یک نقطه عطف 
در تاریخ جام جهانی است. بنابراین، صعود از 
مرحله گروهی، در صورت وقوع، »اولین بار« 
در این فرمت جدید محسوب خواهد شد. در 
واقع، تاریخ جدیدی برای جام جهانی در حال 
نگارش است و برای قضاوت نمی‌توان این دوره 
را با گذشته مقایسه کنیم بلکه دوره فعلی مبنای 
قضاوت‌های جدید خواهد بود و برای قضاوت 

باید منتظر دوره‌های بعدی باشیم.

کسب 4 امتیاز از گروه پرتغال و اسپانیا ارزشمند بود

چراغپور: ساپینتو و اوسمار دربی را جذاب می‌کنند
گفت و گو

محمد محمدی سدهی
روزنامه‌‌نگار

اقامت همزمان دو تیم استقلال و پرسپولیس 
در  یک هتل  در  گروه داوری  به همراه 
آستانه برگزاری دربی صد و ششم، یکی از 
عجیب‌ترین حواشی این مسابقه است؛ 
حاشیه‌ای که نه‌تنها در سطح فوتبال حرفه‌ای 
دنیا شبیه آن دیده نمی‌شود، بلکه حتی در 
بسیاری از مسابقات معمولی لیگ نیز چنین 

شرایطی پذیرفته نیست.
تصمیم فدراسیون برای برگزاری دربی در 
اراک، شهری که زیرساخت هتلی آن پاسخگوی 
یک مسابقه فوق‌حساس نیست، موجب 
شده استقلال، پرسپولیس، داوران و ناظران 
بازی، همگی در هتل امیرکبیر اسکان داده 
شوند؛ موضوعی که نگرانی‌های زیادی درباره 
مدیریت فضا و کنترل تنش‌های احتمالی 

ایجاد کرده است.
از نگاه کارشناسان، جداسازی محل اقامت 
تیم‌ها پیش از مسابقات مهم، یک اصل 
باید در محیطی  حرفه‌ای است. تیم‌ها 

آرام، امن و بدون رفت‌وآمد‌های ناخواسته 
تمرکز کنند؛ اما در شرایط فعلی، با وجود 
اینکه سرپرستان دو تیم تاش خواهند کرد 
رفت‌وآمد‌ها را مدیریت کنند، کاملاً روشن 
است که احتمال برخورد اعضای دو تیم 
در راهروها، لابی یا رستوران هتل بسیار 
بالاست. چنین برخوردهایی، هرچقدر هم 
کوتاه و کنترل‌شده، می‌تواند فضای احساسی 
مسابقه را ملتهب‌تر کند و حتی زمینه‌ساز 
درگیری‌های لفظی یا تنش‌های غیرضروری 

. د شو
نکته عجیب‌تر، حضور داوران و ناظر مسابقه 
در همان هتل است. در تمام استاندارد‌های 
حرفه‌ای برگزاری بازی‌های حساس، محل 
اقامت داوران باید کاماً جدا باشد تا از 
هرگونه شائبه، گمانه‌زنی یا حتی مواجهات 
غیرعمدی با اعضای تیم‌ها جلوگیری شود. 
اسکان همزمان سه گروه در یک مکان بسته، 
زمینه را برای ایجاد شبهه و حملات رسانه‌ای یا 

هواداری فراهم می‌کند؛ به‌ویژه در مسابقه‌ای 
که حساسیت آن همواره فراتر از یک بازی 

معمولی لیگ است.
این در حالی است که فدراسیون می‌توانست 
با انتخاب شهری مانند شیراز -شهری دارای 
چندین هتل استاندارد و زیرساخت مناسب- از 

بروز چنین مسأله‌ای جلوگیری کند.
تصمیم برای انتقال بازی به اراک، بدون توجه 

کافی به امکانات میزبانی، اکنون به یکی از 
مهم‌ترین انتقادات کارشناسان و هواداران 
تبدیل شده است. دربی تهران همواره 
نیازمند بالاترین سطح استانداردهاست؛ اما در 
این دوره، یکی از ابتدایی‌ترین اصول حرفه‌ای 
یعنی تفکیک محل اقامت تیم‌ها و داوران 
رعایت نشده و این مسأله می‌تواند بر حواشی 
و آرامش پیش از مسابقه تأثیر جدی بگذارد.

استقلال، پرسپولیس و تیم داوری در یک هتل

عجایب دربی 106!

قلی‌زاده اخیراً بویژه در بازی مقابل الوصل 
نشان داده که پتانسیل بالایی دارد و می‌شود 
روی او حساب باز کرد. او بازیکن جوان و 
آینده‌داری است و من را یاد خودم می‌اندازد که 
در دربی‌های زیادی بازی کردم و توانستم در آن 

مقطع مثمرثمر باشم.
 ‌داوری همیشه یکی از چالش‌های بزرگ 

دربی است. انتخاب کاظمی را برای این بازی 
چطور می‌بینید؟

هجمه زیادی روی داوران وجود دارد و وقتی 
که با وجود VAR هم اشتباهاتی رخ می‌دهد 
جای تأمل دارد. با حضور کمک داور ویدیویی 
اشتباهات باید زیر صفر باشد ولی متأسفانه 
همچنان اشتباهات زیادی رقم می‌خورد. 
امیدوارم کاظمی تمام تلاشش را برای قضاوتی 
خوب و عادلانه انجام دهد؛ چرا که با یک سوت 
اشتباه سرنوشت بازی می‌تواند دستخوش تغییر 

شود.
‌روز جمعه علاوه بر دربی، قرعه‌کشی جام 

جهانی را هم در پیش داریم. انتقادهای 

زیادی به تیم ملی وارد است، شرایط تیم را در 
این مقطع چطور می‌بینید؟

موقعی می‌توانیم ازتیم ملی ایراد بگیریم که چند 
بازی بزرگ برگزار شود و تیم محک جدی بخورد. 
در حال حاضر انتقاد نسبت به تیم ملی درست 
نیست؛ چرا که بازی‌های ما نسبت به تیم‌های 
حوزه خلیج‌فارس زیر صفر است و هنوز امکان 
دیدار با تیم‌های قدرتمند فراهم نشده است. 
متأسفانه مصدومانی مثل سردار آزمون داریم 
و مهدی طارمی هم نمی‌تواند به تنهایی نقش 
10 را بازی کند. از این رو شاید در جام‌جهانی 
به مشکل بخوریم اما چون پیراهن تیم ملی را 
پوشیدم و عرق خاصی به آن دارم فقط برای 
این تیم در جام جهانی آرزوی موفقیت می‌کنم.

 ‌با توجه به افزایش تیم‌ها در جام جهانی 
به نظر می‌رسد نتیجه‌ای جز صعود از گروه 

نمی‌تواند راضی‌کننده باشد.
با توجه به 48 تیمی شدن جام جهانی، شانس 
ایران برای صعود بیشتر از همیشه است. من 
فکر می‌کنم این اتفاق می‌افتد و امیدوارم تیم 

ملی با این اتفاق دل مردم ایران را شاد کند.
‌تیم ملی همیشه نشان داده که در بازی 

مقابل تیم‌های سخت بهتر بازی می‌کند. 
ترجیح شما به عنوان کارشناس قرعه سخت 

است یا آسان؟
غ از بازی با انگلیس، همیشه مقابل  تیم ملی فار
تیم‌های بزرگ بهتر کار کرده است. معمولاً 
بازیکنان ما در شرایط سخت بهتر بازی می‌کنند 
و از طرفی این اتفاق می‌تواند محک جدی برای 
فوتبال ایران باشد. فوتبال ما فراتر از آسیا است و 
لژیونرهای تیم ملی در فوتبال اروپا می‌درخشند. 
امیدوارم در قرعه‌مان تیم‌های بزرگ حضور داشته 

باشند و نتایج خوبی مقابل آنها گرفته شود.
‌پیش‌بینی خاصی درباره قرعه تیم ملی دارید؟
پیش‌بینی خاصی ندارم اما به شخصه دوست 
دارم با تیم‌های بزرگی مثل برزیل همگروه 
شویم. متأسفانه اخیراً تیم‌های پایه ما یکی از 
یکی بدتر نتیجه گرفته است و آینده‌ای برای 
فوتبال ایران وجود ندارد مگر اینکه با تیم‌های 

بزرگ بازی کرده و خودمان را بالا بکشیم.

فائزه زمانی
روزنامه‌نگار


